

# SANĐŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR

Mjesto Đerevare  
Datum 16. 03. 2002  
Br. \_\_\_\_\_



38757

## I Z J A V A

Ime i prezime FERHAN MUJović Datum i mjesto rođenja 23. 10. 1936.  
Adresa Selo Đerevare, Tutin Br. i mjesto izdavanja 2310936784328  
Vrijeme i mjesto događaja oktobar 1994 Djelo iznucivanje i ubijanje  
Prekršaji KNEZ (ATOMSKI MPV) PREKRIĆ 205 Svjedoci PAŠO SALKOVIĆ, IBRAHIM TUTIN, VEJSE L. SULTIĆ, DOLĐUR, MAČAKIĆ, SMAJO HADŽIĆ, SULTIĆ DO

To veće oktobra meseca 1994. bio sam na posjedan kod Rasima Destanovića stiglo je dijete i reklo me da me traži policija ja sam odmah došao kući. U kući pred kućom stajalo je četiri dvojica policajaca Beljo Kurtović i Zvonko Milunović i oni su me sproveli. Rekli su mi da, posle sa mnom u SUP Tutin traže su mi tražili automatsku pušku. Ja, mo nisam, sigurno ono što nisam, mo nisam mogao da idem. Maricom su me odveli u Tutin dole, bilo je negde oko 23<sup>h</sup> navece. Kako sam ušao oni mi više ništa nisu rekli. Ondarne došao jedan Fazuk iz Brečana on je rekao da je prodo pušku moju sinovca i šta mora da je kod tebe, kaže mi on. Prvo me je ispitao komandir Dragan Prekić tražio je pušku automatsku pušku, kupio ti je sinovca onaj mora da je kod tebe. Ja sam mu rekao da ništa imam je li je unapred ti je kod mene. Mo sinovce je li. Nemaću ako je kupio tu mu je otac pro pitajte njega, posle usao je Knez i još jedan, Knez me pita: "Što nisi donio pušku?" - Nemaću sigurno, rekao sam mu. "Imaš kako nemaš, since ti hoće videti kako ti svjedoci ova Fazuk da ti je prodo sinovca i da je na čuvanje kod tebe". E, on je počeo bit. počeo je da me kuće Bonsovića, bogava poprsima i slobodam. Posle me uposama udario po

Milobito r h d r e t e H

bukirama, udario me bokserima po glavi, glava mi je  
bila cela natečena. Neki me je uhvatio s leđa za  
ramena i gurneo me te sam dva dva puta udario  
glavom o tri doveni tifonger. ~~Engleski~~ Bio me je  
volno je moglo, dok me se nasitio. Ova jedan asli  
me je bio ulaziti u po jedan, jedan, izbaciti  
ali ti me bili nisu. Ova je i dalje nastavio da me  
tuce tuče nogama. Jednom ta je leno jako udario  
u prsa da sam se od tog udarca onesvestio. ~~Kamete~~  
~~Kad sam se raspustio~~ To kada me je udario ja  
sam bio na stolici i na toj stolici vi sam ostao  
ne znam koliko jer ničega više nisam bio svestan.  
Kad sam otvorio oči, na mene je stajao Faruk  
~~koji me onke~~ njihov svedok. Faruku me je  
rekao pada tu pušku, mora da je kod tebe ha sam  
bi je proda i mora da ti je do na čuvanje. Ja sam  
Faruku rekao: "Po ti ne tražiš pušku nove si proda  
no je tražiš kod mene!" posle toga ulazi  
knez i rekao mi je idi za 15 minuta kod tog kuraca  
i sinova i vidi je li ta puška tamo i neta je doneo.  
Stalno su me tukli i ispitivali tamo do 03 sata  
ujutru. Oko 03 sata otišao sam kod brata i pitao  
ga je li kupio pušku? ~~u B~~ Brat kaže: kupio sam  
pušku kod tog Faruka, kupio je moj sin. Ja sam  
mu rekao: "vidiš šta su učinili od mene". On  
čim me video u tom stanju, rekao je pušku i čineo  
te je pedo tamo. Bilo tu noć. Ja sam se vratio u SUP.  
Čekao sam na hodnik nisu dali jauno unutra a čieo sam  
da su kačen što su me bili ali nisu dali. Posle su  
me odveli do na Nabojška Bida i tu me bacili  
u ~~do~~ ~~na~~ marice. Molio sam ih da me odvedu do  
kuće jer nisam mogao da hodam. Oni su mi rekli  
da mi je rečeno da me ovde ostave. Ja sam krenuo  
prema kući ali nisam mogao dalje, pa sam tu u Nabroje  
nekako odabuljao, neke malo sedeti neke se digni i  
krenu do Halita, peptica kuće. Tu sam prenoćio. Tek ujutro  
sam došao kući. Zavrtio sam se u prijemnu koju od ovice. Faruk  
i ostali su me doveli u stan i tamo sam ostao